

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

ZALOG

Pogovora z delegatom VIII. kongresa ZKS Poldetom Mačkom v Zalogu se je udeležila večina komunistov, organiziranih v OO Zalog. Glede na naloge v prihodnjem obdobju in aktivne priprave na XI. kongres ZKJ je bil za prisotne komuniste, delegate in krajanke pogovor zelo koristen. Polde Maček je zelo plastično prikazal organiziranost in delovanje komunistov v KS, v kateri kot krajan, delovni ljudje, solidarno in odgovorno rešujejo skupne probleme in naloge. Dobrodošel pa je bil razgovor tudi zato, ker so v razpravi predlogi za sestavo skupščine KS (prejšnjega zbora delegatov) ter sveta KS in so prisotni lahko razbrali organiziranost in dejavnost na terenu.

SVANK

V KS Zalog so že stekle priprave za proslavo krajevnega praznika 16. julija. Proslava bo v soboto, 15. julija, pod geslom: »Gradili smo, gradimo, gradili bomo«. Program bo imel slavnostni, kulturni in zabavni del. V slavnostnem delu bodo podeljena bronasta priznanja OF, priznanja KS, nagrade najboljšim učencem OŠ Adolfa Jakhla ter nagrade za najbolj urejen stanovanjski objekt z okolico.

Založani! Potrudimo se, da bomo ob našem prazniku prispevali k slavnostnemu ozračju! Uredimo svojo okolico in razobesimo zastave ter se udeležimo proslave.

M. M.

Predstavniki Marcatorja je na zadnjem sestanku v KS pojasnil, da na dan praznovanja krajevnega praznika trgovina še ne bo odprta, ker da do takrat še ne bodo mogli dobiti opreme za trgovino. Vsekakor pa bodo do praznika KS uredili okolico nove trgovine — podrti bodo ograjo in po možnosti asfaltirali del dvorišča združenega doma, ki je sedaj razkopan.

V. S.



USPEŠNA AKCIJA — Učenci OŠ Adolfa Jakhla so organizirali obširno akcijo zbiranja odpadnega papirja. Zaključili so jo uspešno, dobljeni denar so si razdelili po razredih in ga porabili za končne izlete. Naše šrambe in okolico domov pa so rešili marsikatero navlake.

MARJAN SREBRNJAK

ZELENA JAMA

Kje tiči zajec neurejene kolportaže?

Kakor sta vsakomur nujno potrebna hrana in voda, tako današnji človek, ki hoče biti kolikor toliko vsestransko poučen in razgledan, ne more biti brez časopisa.

Naročeni smo na vse mogoče časopise lokalnega, republiškega ali zveznega značaja. V naši občini imamo tudi svoj mesečnik NAŠO SKUPNOST, ki naj bi jo dobivala vsaka družina redno brezplačno na dom. Žal pa navkljub vsej dobri volji in zagotovilom uredništva temu ni povsod tako. So deli občine, kjer občani niso dobili časopisa že več mese-

cev. Mednje spada tudi kaka ulica v Zelenu jamo.

Vprašujemo se, kje tiči zajec te neurejene kolportaže! Marsikdo bi bil pripravljen časopis tudi kupiti, saj je to naš, v pravem pomenu besede res domač časopis, ki ga vsak občan res z veseljem pregleda, da je seznanjen z vsem, kar se v njegovem kraju in občini dogaja, se je zgodilo ali se bo zgodilo. Ali je res vse odvisno od dobre volje kolporterjev, če bomo ta mesec videli naš časopis ali ne, ker kupiti se ga ne da.

PRIZADETI EDI

LIPOGLAV



Zadnja sobota v maju. Cilj: zadnja krajevna skupnost, ki se še ne oglašja v Naši skupnosti. Namen: domeniti se z nekom za sodelovanje.

Že pred Lipoglavom naletim na skupino prostovoljcev — delali so na cesti! Najprej posnetek, nato pa: Da, da, popoldne imamo še proslavo. Pripravili so jo mladinci. Pa to in ono, pa zmenili smo se, da se bodo tudi iz Lipoglava oglašali v časopisu. Velja, tovariši, saj delate, prispivate, se vključujete — pa se zapišite, sebi in drugim v spodbudo in dokaz.

AM

ZADVOR

v čast krajevnega praznika 13. julija v krajevni skupnosti Zadvor. Trimska akcija bo potekala od 6. do 9. julija 1978. Sodelovali bodo lahko vsi občani in občanke, pionirji in mladinci iz Zadvora ter od drugod.

1. V četrtek 6. julija: ekipno tekmovanje v malem nogometu, ekipno tekmovanje v košarki;

2. V petek 7. julija: strelsko tekmovanje pionirjev, mladincev ter starejših občanov in občank;

3. v soboto 8. julija: tekmovanje v balinanju, ekipno in pari;

4. v nedeljo 9. julija: ob 9. uri množično kolesarjenje po začrtanih trasah; ob 10. uri otvoritev nove TRIM STEZE in množični pohod po njej; ob 11. uri spominska svečanost pri spomeniku partizanske Molniške čete v čast krajevnega praznika; podelitev priznanj in značk; ob 14. uri prosta zabava v gozdičku pri brunarici.

Podrobnosti o trajanju tekmovanju bodo razvidne iz razporeda, ki ga bo sestavil pripravljalni odbor. Vabljeni vsi!

Za pripravljalni odbor
ALOJZ KASTELIC

Razstava otroških likovnih izdelkov v VVZ Molnik

Vodstvo VVZ Vevče je v svojih oddelkih organiziralo likovno razstavo otroških izdelkov, primernih za predšolske otroke. V oddelku VVZ Molnik v Zadvoru je bila odprta v soboto, 27. in v nedeljo, 28. maja med 9. in 18. uro. Razstava je bila zelo bogata in je prikazovala izbor otroških izdelkov: slike lepljenke, strganke, figurice vseh vrst, risanke z voščenkami, praskankami, flomastri, vodenimi barvicami, kreda, ogljem, svečo, batik tiskanje z barvastimi svinčniki, lepljenje na tapiserijski podlagi itn. Iz tekstilnih odpadkov, ki so jih prispevale TOTRA, Yulon in Tekstilindus so otroci napravili razne like živali, palčkov in drugih pravljinskih bitij. Domiselno so poslikali tudi razno embalažo, kot npr. plastične lončke, kozarce, steklenice, ipd. V posebnem kotičku so ilustrirali prometne znake in pričarali prometno ureditev križišča. Prikazali so tudi razno obrtno dejavnost, kot brivski in gospodinjski kotiček, med izdelki pa dela iz šiviljstva, kvačkanja, pletenja in podobno. Lotili so se tudi kiparjenja raznih figuric, igrač, pravljinskih likov idr.

Prav lepo so na klobučku in platnu prikazali like iz MEDVEDA BRUNČKA, ki je krasil steno v predprostoru. Zanimive so bile slike praskanke, pa imitacije velike stenske ure, izdelane na leseni podlagi iz povreč prerezanega lesenega brna, kazalci so bili lepljeni iz kumaričnega zrnja, številke iz koruznih zrn, za uteži pa so služili ostrgani koruzni storži.

Razstava je dokazala, kako je pod strokovnim vodstvom osebja vrtca mogoče uskladiti čudovito nežno otroško fantazijo in jo povezati v zares lep prikaz ustvarjalnosti naših najmlajših. Žal je bila slabo obiskana.

ALOJZ KASTELIC

POLJE

Konec maja je bil v OŠ Polje zbor občanov in delovnih ljudi naše KS. Udeležba je bila slaba in sprašujemo se, zakaj. Predsednik KS je poročal o delu sveta v preteklem mandatnem obdobju ter predstavil delovni program za leto 1978. Poročala je tudi komisija za komunalno problematiko. Po kratkem pojasnilu o dopolnitvi statuta so bile volitve delegatov v skupščino KS, potrošniški svet in poravnalni svet. Nato se je razvila pestra razprava, predvsem o komunalnih zadevah.

Člani kolektiva OŠ Polje in delegacija KS so sredi maja obiskali KS Polje ob Sotli. Gostitelji so jih prisrčno sprejeli in predstavili življenje in delo tega majhnega kraja z eno učiteljico in ducatom učencev.

E. T.

OBVESTILO

Krajevna skupnost Polje bo 13. julija prvič praznovala svoj krajevni praznik. Ob tej priložnosti bo v osnovni šoli Polje razstava amaterjev, ki se ukvarjajo s slikarstvom ali kiparstvom, z ročnimi deli in spretnostmi. Prosimo krajanke, da v pisarni KS Polje najkasneje do 5. julija prijavijo svoja dela, ki bi jih želeli razstaviti.

Iz pisarne
KS Polje

Uspešen glasbeni večer

Poljski oddelek glasbene šole Moste-Polje in Papirniški pihalni orkester Vevče sta prvega junija zvečer priredila v Kulturnem domu na Vevčah nadvse prisrčen in lep glasbeni večer, na katerem sta prvič skupaj nastopila. Vsi nastopajoči so poslušalce, ki so do zadnjega kotička napolnili dvorano, navdušili s svojim peštrim in lepo pripravljenim programom. Krajanje Polja si želimo, da bi nam učenci glasbene šole in Papirniški pihalni orkester Vevče kaj kmalu spet omogočili tako prijetno urico glasbenega razvedrila. (Besedilo in foto: Dušan Jez)



Med najuspešnejšimi točkami glasbenega večera je bila Vesela pionirska, ki so jo zares veselo zapeli učenci 3. pripravnice in 1. razreda nauka o glasbi glasbene šole ob spremljavi Papirniškega pihalnega orkestra Vevče.



Sestrici Nataša in Željka Novosel sta s 4-ročno igro navdušili poslušalce s priredbami Alenke Čontala.



Igor Dajčman in Marko Matak sta učenca glasbene šole in že tudi igrača v Papirniškem pihalnem orkestru. Na sliki — kot solista.

ŠTEPANJSKO NASELJE



Poletna vročina je na pohodu in ni čudno, da je iz dneva v dan več požarov. Za dobro zavarovanje družbene in zasebne lastnine pa moramo biti vedno pripravljeni priskočiti »na pomoč«... Posnetek je iz Štepanjskega naselja, kjer se mladina požarne brigade mesta Ljubljana usposablja za bodoče prostovoljne gasilce. Lep in posnemanja vreden zgled. (Hvastija)



Tale garaža v Štepanjskem naselju je zgrajena že več mesecev, pa še vedno sameva brez uporabnikov, kajti po najnovejši informaciji še ni izdano uporabno dovoljenje zaradi neurejene okolice. (op. Okolico že urejajo.) Lepo urejena garaža ima tudi telefonsko celico, kar je velika pridobitev za krajanke, saj je javna govorilnica le pri trgovini NAMA. (Hvastija)

ZLATI JUBILEJ DKD SVOBODA ZALOG

Letos praznuje delavsko kulturno društvo Svoboda Zalog pomemben jubilej. Pred pol stoletja je bilo na pobudo socialnodemokratske stranke v tedanji gostilni pri Zimovcu v Sp. Kašlju ustanovljeno športno kulturno društvo Svoboda. Mnoge okoliščine, družbene, politične in sociološke, so skozi leta vplivale na društvo in ga oblikovale. Z nekaj besedami skušajmo označiti vsebino delovanja društva.

DKD Svoboda je bilo delavsko društvo. V njem so množično in zavzeto delovali delavci v različnih sekcijah. Najmnožičnejše so bile dramatska, tamburaška, pevski zbor, nogometna; organizirali so tudi razna predavanja in kulturne večere. S svobodaši iz Dobrunj so izmenjavali gostovanja raznih sekcij ter prirejali skupne izlete. Obstoje društva je bil odvisen le od sredstev, ki so jih člani zbrali s članarino, ter od dohodka pri igrah in raznih veselicah.

Prva igra, ki so jo zaigrali, je bila Cankarjeva drama Kralj na Betajnovi, sledile pa so Gorkega Na dnu, Jurčičev Deseti brat, pa Švejk, Črna žena in druge.

Prvi režiserji so bili Jože Mazovec, Ludvik Kukavica in Adolf Jakhel. Igrali so v majhni dvorani z odrom v gostilni Cirila Požara v Zalogu.



Gostilna PRI ZIMOVCU v Sp. Kašlju, kjer je bilo avgusta leta 1927 ustanovljeno društvo SVOBODA (foto Srebrnjak)

S političnimi pritiski so hoteli vladajoči protiljudski režimi utišati zaloško delavsko društvo, vendar se jim to ni posrečilo. Društvo je imelo do leta 1938 pomembno vlogo v naprednem Zalogu in prav iz Svobode in ka-

snejše Vzajemnosti so izhajali napredni delavci, ki so začeli boj za delavske pravice in kasneje oboroženi boj proti okupatorju.

Po osvoboditvi je delavska kultura v Zalogu dočakala boljše čase, še zlasti, ko se je po zgraditvi združenega doma dejavnost društva preselila v novo veliko dvorano, na novi veliki oder. V kulturno-umetniško društvo Svoboda so se takoj vključili predvojni svobodaši ter mladi aktivni amaterji, ki so pripravili mnoge uspele igre: Krapi, Gospa ministrica, Cigani, Rokovnjači, Naša kri, Rdeče rože in druge. Potem je šlo nekaj let malo slabše, po letu 1956 pa se je ponovno obrnilo na bolje. Društvo je oživila nova, mlada generacija. Naštudirali so nove igre, predvsem v zadnjih nekaj letih naslednje: Cvrček za pečjo, Odkritostrečna lažnivka, Cecilija in Šola za očete, Pojoča skrinjica, Naj poje čuk in zadnjo Tolmun in k.umen.

Društvo gostuje tudi po okoliških krajih, izredno prijateljske stike pa je navezalo z Ložem pri Starem trgu. Seveda sodeluje društvo tudi na krajevnih proslavah in prireditvah.

(Nadaljevanje prihodnjic)